

## 4家公司首发申请4月30日上会

4月25日晚间,中国证监会发布公告称,会稽山、康新设计工程、依顿电子、康尼机电等4家企业的首发申请将于4月30日上发审会。这是IPO发审会停了超过18个月之后,证监会首度审核IPO排队企业。 证时



## 证监会:6月前多数企业完成IPO预披露

25日,证监会再发第六批25家IPO预披露企业名单。红星美凯龙等25家拟上市企业进行预披露,其中11家在上交所上市,8家在中小板上市,6家在创业板上市。

加上此前预披露97家企业,目前已有122家企业披露招股书。

证监会新闻发言人张晓军表示,4月18日起,相关文件符合要求的企业已经在证

监会网站进行披露,按照有效期限规定,6月以前绝大多数企业能够完成材料更新和预先披露工作。

张晓军表示,证监会将在西部企业优先、均衡沪深交易

所进度的原则下,结合申报材料完备情况,对符合条件的企业按照受理顺序顺次安排审核进度,不会按照本次预先披露顺序重新排队。

证时

### 发票摇号,“吃货”当道

5元热干面发票  
获得价值1万元二等奖

昨日,郑州市人民政府2014年首次发票摇号仪式,在郑州市地方税务局会议室举行。

现场,在公证人员的监督下,共抽出一等奖6名,二等奖8名,三等奖100名。而今年的获奖者,记者发现大部分都是“吃”出来的,其中一张5元的热干面发票,获得了价值1万元的二等奖。

郑州晚报记者 赵柳影  
通讯员 帖霆

114个奖项,总额达88万元

据了解,此次发票摇号共设置奖项114个,奖金总额达到88万元。

其中,一等奖奖品为价值10万元左右的家庭轿车一辆,二等奖奖品为价值1万元左右的家用电器一套,三等奖奖品为价值2000元左右的物品。所有奖品均含个人所得税。

现场,所有奖项均由纳税人代表和税务系统基层员工代表随机抽取,以保证奖项的公平和公正。

### “吃货”中奖率较高

那么,究竟是谁成为“幸运儿”,获得了此次发票摇号的大奖呢?记者发现,“吃货”的中奖率比较高。

地税系统的一等奖共3个名额,其中2张发票的纳税人名称都是饭店,一家是火锅店、一家是重庆小吃店;而二等奖的4个名额,全部都是餐饮店,其中还有一张面额为5元的热干面店发票。

网上有一句流行语,“吃货,可以改变世界”,而通过此次发票摇号,说明在“吃货”改变世界之前,首先通过索要发票,改变了自己的生活。

对此,记者提醒所有的“吃货们”,以后在享受舌尖上的美食时,可千万记得索要发票,并参与摇号,说不定,下一次“幸运之神”就会降临到你。

### 获奖号码近期将公布

此次获奖的所有发票号码,将于近期公布在郑州市国家税务局、郑州市地方税务局的官方网站,《郑州日报》《郑州晚报》也将同时刊登。中奖号码公布之日起30日内为兑奖时间,中奖者需携带身份证、中奖发票到所辖税务机关办理兑奖手续。

### 中了吗

【中奖号码以福彩、体彩官方公布为准】

体彩“排列3、排列5”第14107期  
排列三 639 排列五 63929

体彩“七星彩”第14046期  
9 7 8 6 7 7 7

福彩“七乐彩”第14047期  
04 11 12 13 18 22 30+02

福彩3D第14107期  
6 6 9

福彩“22选5”第14107期  
01 07 10 13 19

# 首份优先股预案出炉 广汇能源拟募资50亿元



4月24日晚间,广汇能源发布非公开发行优先股预案,公司拟发行不超过5000万股优先股,募集资金不超过50亿元,扣除发行费用后,除红淖铁路项目投资15亿元外,剩余募集资金将全部用于补充流动资金。

“我是不会买的。因为风险很大,这个方案显示公司非常缺钱。分配利润是在公司缴纳所得税之后,如果是借款,利息可以在税前扣除。”上海一位券商风控人士认为,如果流动性再差一些,上市公司可能没钱付利息。

“企业只有每年盈利才可以支付股息。(对投资者而言)每年10%,10年才能拿回本金。10年中有亏损,就可能拿不到钱,优先股的风险在这里。”上海宝银创赢投资管理有限公司董事长崔军对记者说,“银行的理财产品还有8%~10%的收益,并且可以把本金拿回来。”

更有激进人士表示:银行是资本推动型,能补资本金就

可放杠杆挣钱。但广汇能源不一样,钱没有生钱,用在流动资金上,却给10%的股息,会有一些的经营压力。

此外,对普通股股东而言,风险在于:若发行优先股所带来的公司增量收益不足以覆盖公司所负担的优先股股息成本,那么公司短期内将面临由此引致的普通股股东分红减少的风险。

广汇能源发行优先股大大超越市场预期。有市场分析人士预计,在广汇能源之后,下一批试点发行优先股的极有可能是银行股。包括工、农、中、建四大行和浦发银行,总额度为3700亿元,且最快有望今年上半年就会有优先股正式落地。 据《21世纪网》

所谓优先股是指依照公司法,在一般规定的普通种类股份之外,另行规定的其他种类股份,其股份持有人优先于普通股股东分配公司利润和剩余财产,但参与公司决策管理等权利受到限制。

简单来说,优先股持有人

每年可以得到一定比例的利息,计算方法是本金乘以票面股息。

若按照广汇能源目前拟发行优先股募集资金不超过50亿元来测算,优先股发行当年的股息为5.48亿元,而2011~2013年广汇能源三年净利润平均值为8.97亿元。

## 郑州市民办房产证可“私人定制”

本报讯 昨日上午,迎着淅淅沥沥的春雨,购买海马公园房子的市民吴先生不到5分钟就办完了房产证受理面签手续。当天,市房管局郑东新区直属分局把办公地点搬到海马公园项目,现场为需要办理房产证的居民进行面签,大约300户业主

前去办理。

据介绍,为了方便市民快速办理房产证,购房市民可以通过开发企业集体到市房管局办事大厅办理面签手续,也可以通过开发企业通知房管部门到小区售楼部现场办理。市房管局郑东新区直属分局相关负责人表示,

如果出现市民急着赶飞机、赶高铁等情形的,可以专门通知工作人员,对其业务可单独受理。此外,对于老人、病人,可以通知房管局人员提供上门或者去医院现场服务。对于有事走不开、找人代办的,也可以施行预约服务,真正实现房产证办理“私

人定制”。

据了解,今年第一季度,郑东新区商品房投放面积为54.26万平方米,商品房销售面积为36.2万平方米,其中住宅销售面积为15.9万平方米、非住宅销售面积为20.3万平方米。

郑州晚报记者 胡审兵

## 河南公布食品安全知识产权保护十大典型案例

人家的牌子你偷偷冒用?后果是很严重的。在国际知识产权日来临之际,河南高院发布了全省食品安全知识产权司法保护十大典型案例,涉及食用油、奶粉、冷饮、酒类、餐饮等多种食品、多个行业,案件类型主要涉及食品产品的商标侵权、不正当竞争、外包装设计、技术合同争议和品牌争议等。据悉,2013年全国各级人民法院共审结各类知识产权纠纷案件114075件,共审结各类知识产权刑事案件9839件。

公布的10起案件分别为:一是宗某等28人假冒鲁花花生油、金龙鱼油注册商标、销售非法制造的注册商标标识、销售假冒注册商标的商品罪,涉案金额高达1900多万元。二是全某销售假冒“黑牌”、“马爹利”、“人头马”、“轩尼诗”、“芝华士”和“黄家礼炮”等知名洋酒注册商标的商品罪。三是高某某等假冒飞鹤全脂奶粉和“贝因美”奶粉注册商标标识、非法制造注册商标标识罪。四是四川海底捞餐饮股份有限公司诉魏某

侵害“海底捞”火锅著名商标案。五是河南省宋河酒业有限公司诉河南宋河酒业有限公司侵犯“宋河”商标案。六是开封著名餐饮企业第一楼包子馆的创始人黄继善的儿子黄思思,开办的开封市黄家小笼包子老店,现名开封市黄家正宗小笼包子老店,诉开封市金珠老黄记公司侵犯“老黄记”商标及企业名称的不正当竞争纠纷案。七是刘某与孙某因特色鸡块米线商标的技术合同纠纷案。八是新乡市卫滨区莲味纯调味品有限公

司诉谢安县一味鲜食品有限公司及刘某侵犯调味品“好又鲜鸡粉”外观设计专利权纠纷案。九是杭州娃哈哈集团有限公司诉金华市爽歪歪食品有限公司侵犯著名乳酸菌饮料“爽歪歪”汉字商标、“爽歪歪加小牛图形”及“爽歪歪加娃娃图形”商标及不正当竞争纠纷案。十是内蒙古伊利实业集团股份有限公司诉漯河市味美思食品有限公司侵犯冷食食品“冰工厂”、“伊利牧场(图形)”商标纠纷案。 郑州晚报记者 李丽君 鲁燕